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調査概要

クリスマスについてのアンケート

２０２４年１２月２６日～２０２５年１月８日

９２４人

1. クリスマスでイメージするものは「クリスマスケーキ」が最も多く71.5％

2. クリスマスに関心があった人は24.1％

3. クリスマスならではの行動として「クリスマスケーキを食べた」人が42.2％

2024年12月

公開調査

Q．今年のクリスマスに関して、何かエピソードがあれば教えて下さい。【自由回答から】

60代
女性

60代
男性

20代
女性

クリスマス忘年会を居酒
屋でしました。連日の雪
がこの日だけはピタリと止
んでくれました。

友達とパーティーをした。ク
リスマスらしい料理は少な
かったが、ケーキを食べた
ので満足した。

きれいなクリスマスツリーに孫
が喜んでくれたので、苦労し
て飾りつけをした甲斐があっ
た。

Q．今年のクリスマスにどのくらい関心がありましたか。（N=924） Q．今年、何かクリスマスならではのことしましたか。（N=924）

Q．クリスマスでイメージするものは何ですか（N=924）

＜調査項目＞

Q今年のクリスマスにどのくらい関心がありましたか。

Q「クリスマス」でイメージするものは何ですか。

Qクリスマスシーズンの到来を感じるのはどんなことがあった時ですか。

関心があった

24.1

関心がなかった

75.9

42.2

35.3

14.3

8.3

3.9

0.9

41.8

クリスマスケーキを食べた

クリスマスらしい料理を食べた

クリスマスプレゼントを買った

クリスマスプレゼントをもらった

クリスマスのイベントに行った

その他

特に何もしなかった

71.5

64.0

49.5

39.3

33.8

25.9

23.7

17.5

7.1

0.6

9.6

クリスマスケーキ

クリスマスツリー

サンタクロース

イルミネーション

クリスマスプレゼント

ローストチキン

クリスマスカラー（赤・白・緑）

トナカイ

靴下

その他

特になし

Q今年、下記のようなクリスマスならではのことをしましたか。

Q今年のクリスマスに関して、何かエピソードがあれば教えて下さい。

Q．クリスマスシーズンの到来を感じることは何ですか。（N=924）

61.8

36.7

29.3

18.9

15.3

0.1

19.2

クリスマスの飾りつけを見た

クリスマスソングを聞いた

クリスマスケーキの予約広告を見た

テレビ・雑誌・SNSでクリスマス特集
を見た

クリスマスカラー（赤・白・緑）を
よく見た

その他

特になし
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